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ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ (Науковий керівник – Замелюк М.І.) 
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РОЗВИТОК СЛОВЕСНОЇ ТВОРЧОСТІ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ: СУТЬ, ПОНЯТТЯ, 
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НАУКОВИЙ АНАЛІЗ ОРГАНІЗАЦІЇ МЕТОДИЧНОГО 

СУПРОВОДУ АДАПТАЦІЇ ДІТЕЙ РАННЬОГО ВІКУ ДО 
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ВІКУ (З ДОСВІДУ РОБОТИ) 
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ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ КОНСТРУЮВАННЯ 
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ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНЕ МИСТЕЦТВО ЯК ЗАСІБ 
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«КОЛА ЛУЛЛІЯ» ТА ЇХ ВИКОРИСТАННЯ В 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОМУ ВИХОВАННІ 
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ПІЗНАВАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ (Науковий керівник – Замелюк М.І.) 

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ ДИТИНИ ДОШКІЛЬНОГО 
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ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ПРИРОДНИЧО-

ЕКОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ДОШКІЛЬНИКА 

247 

 

250 

 

253 

 

 

255 

 

 

259 

 

262 

 

 

Скрипник Ірина СУЧАСНІ СТРАТЕГІЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

267 

 

Скрипник Оксана 

 

 

Слобода Яна 

 

 

Сопронюк Діана, 

Самсонюк Лариса 

Стависька 

Анастасія 

 

 

Стельмах Надія 

 

 

Степанюк Наталія 
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ФОРМУВАННЯ ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ ДИТИНИ 

МОЛОДШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ 

РУХЛИВИХ ІГОР (Науковий керівник – Дурманенко Є.А.) 

ОБДАРОВАНІ ДІТИ, ЇХ ВИЯВЛЕННЯ ТА 

ДІАГНОСТИКА (Науковий керівник – Дурманенко Є.А.) 

ОСОБЛИВОСТІ СПРИЯННЯ УСПІШНІЙ АДАПТАЦІЇ 

ДІТЕЙ РАННЬОГО ВІКУ ДО УМОВ РОБОТИ ЗАКЛАДУ 

ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (Науковий керівник – Козігора 

М.А.) 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ ДО 

ФОРМУВАННЯ ЛОГІКО-МАТЕМАТИЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ДОШКІЛЬНИКІВ 

РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
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ТЕХНОЛОГІЙ 

ФРІДРІХ ФРЕБЕЛЬ – ЗАСНОВНИК ІДЕЇ ДИТЯЧОГО 

САДКА (Науковий керівник – Бубін А.О.) 

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ У ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПОГЛЯДАХ СОФІЇ РУСОВОЇ (Науковий керівник – Бубін 
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ЗАНЯТТЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ БАЗОВИХ 

СВІТОГЛЯДНИХ УЯВЛЕНЬ У ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ (Науковий керівник – Дурманенко 

Є.А.) 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ ПСИХОЛОГО-

ПЕДАГОГІЧНОГО СУПРОВОДУ ДИТИНИ З 

ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ ТА ЇЇ СІМ’Ї 

СУЧАСНА ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ 

ФАХІВЦІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ: ТЕОРЕТИЧНИЙ 

ВИМІР (Науковий керівник – Маліновська Н.В.) 
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Фроленкова Надія 

 

 

Хомич Анастасія 
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Цісарук Світлана 

ДЕФІНІТИВНО-СМИСЛОВИЙ АНАЛІЗ ПРОФЕСІЙНОЇ 

САМОРЕАЛІЗАЦІЇ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ДОШКІЛЬНОЇ 

ОСВІТИ 

СПЕЦИФІКА ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ (Науковий керівник – Дурманенко Є.А.) 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПОЕТИЧНИХ 

ТВОРІВ У РОЗВИТКУ СЛОВНИКОВОГО ЗАПАСУ 

ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ (Науковий 

керівник – Замелюк М.І.) 

РУХОВА АКТИВНІСТЬ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ  

(Науковий керівник – Замелюк М.І.) 

ЗНАЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ У 

РОЗВИТКУ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ(Науковий 

керівник – Замелюк М.І.) 
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Світлана 

 

Юнчик Анна 

 

 

 

Юхимюк Тетяна 

РОЛЬ ВИРАЗНОГО ЧИТАННЯ ПОЕЗІЙ ДЛЯ РОЗВИТКУ 

ІНТОНАЦІЙНОЇ СТОРОНИ МОВЛЕННЯ В СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ 

ДИВОВИЖНИЙ СВІТ ЗЕНТАНГЛ 

 

ІННОВАЦІЙНЕ РОЗВИВАЛЬНЕ СЕРЕДОВИЩЕ – 

ІНТЕГРАЛЬНИЙ ЗАСІБ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ПЕДАГОГІВ ЗДО 

ФОРМУВАННЯ УЯВЛЕНЬ ПРО ПРОФЕСІЇ У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ НА ЗАНЯТТЯХ З 

ОЗНАЙОМЛЕННЯ З СУСПІЛЬНИМ ДОВКІЛЛЯМ 

(Науковий керівник – Дурманенко Є.А.) 

МНЕМОТЕХНІКА: ПОВ’ЯЗУЄМО ОБРАЗ І СЛОВО 
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333 

Якимюк Ольга 

 

 

Яковлюк Ганна 

КОРЕКТУРНІ ТАБЛИЦІ ЯК ЗАСІБ РЕАЛІЗАЦІЇ ІДЕЙ 

ПРОГРАМИ «ДОШКІЛЬНЯТАМ – ОСВІТА ДЛЯ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ» 

РОЛЬ СПІВПРАЦІ СІМ’Ї ТА ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ 

ОСВІТИ В ЕКОЛОГІЧНОМУ ВИХОВАННІ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ (Науковий керівник – Замелюк М.І.) 
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Ясинська Тетяна 
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ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДИКИ ЛЮДМИЛИ ШУЛЬГИ У 

РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ НА ЗАНЯТТЯХ З МАЛЮВАННЯ 

(Науковий керівник – Боярчук С.І.) 

ВПЛИВ ТЕАТРАЛІЗОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА 

РОЗВИТОК МОВЛЕННЯ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ 

(Науковий керівник – Маліновська Н.В.) 
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Рис. 1. Формування екологічної грамотності у дітей дошкільного віку 

вихователем 

Одним із дієвих чинників активізації дітей є контакт із природа, яка є 

багатим джерелом переживань, відчуттів. Пряме спілкування дитини з 

природою викликає у неї бажання бути активним, а також пробуджує почуття 

турботи та дружби до світу рослин і тварини. 

Екологічне виховання виховує у дітей повагу та любов до природи на все 

життя. Коли діти вивчають навколишнє середовище, вони: вчаться цінувати 

його красу та важливість у своєму житті; розвивають зв’язок із світом природи, 

який залишається з ними протягом усього життя; вчаться цінувати ресурси, які 

надає довкілля, і брати відповідальність за їх збереження. 

Екологічна культура формує такі ставлення дітей, як: почуття моральної 

відповідальності за стан навколишнього природного середовища; соціальне, 

дорослий повинен надавати достовірні знання про навколишнє середовище та 

звертатися до дитячої уяви, пробудити в них, з одного боку, екологічну 

свідомість, а з іншого – чутливість до краси і багатства природи, а також 

формотворення здатність і готовність діяти на благо довкілля.  
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Комунікативна компетентність – одна з провідних базисних 

характеристик особистості, що формується на етапі дошкільного дитинства 

(А. Богуш, М. Вашуленко, Н. Гавриш, К. Крутій та ін.). Саме тому вчені 

приділяють значну увагу розвитку мовлення дітей дошкільного віку [1]. 

Слід відзначити, що формування інтонаційної виразності мовлення в 

дошкільників є важливим етапом у їх мовленнєвому розвитку. Читання поезій 

відіграє важливу роль у становленні інтонаційної сторони мовлення. Саме 

інтонація впливає на виразність декламування і водночас на відтворення змісту 

художнього тексту. 

Кожне слово поетичного твору пов’язане одне з одним, завдяки цьому 

воно набуває особливої емоційності та виразності. Недарма поезія вважається 

найскладнішим видом словесного мистецтва. Мова поезії вирізняється своїми 

художньо-естетичними якостями, а саме: барвистістю, красою, виразністю. 

Поезія (від грецьк. poiësis – творчість) – це художньо-образна словесна 

творчість [5]. 

Виразно читати означає «діяти словами», тобто впливати на слухача, 

робити так, аби він побачив саме те, що декламатор хотів передати [4]. 

Основними засобами навчання дітей виразного мовлення є: виразне мовлення 

дорослих (педагогів, батьків); використання дитячої художньої літератури, 

насамперед поетичних текстів. 

Розвиток навичок виразного читання в старших дошкільників передбачає 

оволодіння технікою мовлення. До її складників зараховують: дихання 

(становить фізіологічну основу мовлення); голос (основний інструмент мовця); 

дикцію (чітке вимовляння звуків, слів, фраз); орфоепію (правильну літературну 

вимову). Відтак, опанувавши техніку мовлення, діти старшого дошкільного віку 

вдало користуються голосом, фонаційним диханням, дикцією і дотримуються 

при цьому орфоепічних норм. Тому дітям варто пропонувати до виконання 

відповідні вправи для розвитку правильного дихання, чіткої вимови, 

поетичного слуху та вміння керувати власним голосом [3]. Щоб навчити 

дошкільників виразно читати віршів, необхідно також працювати і над 

логічним наголосом, що підкреслює важливі змістові нюанси художнього 

твору [2, с. 261]. 
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Дошкільники найбільше навчаються шляхом імітації та повторення. Вони 

спостерігають за оточуючими та намагаються наслідувати їх мовлення, 

звертаючи увагу на інтонацію, темп і виразність.  

Виразне читання поезій допомагає дітям зрозуміти, як інтонація може 

змінювати сенс та емоційне забарвлення тексту. Вони навчаються 

використовувати різні інтонаційні моделі для передавання ритму, тону, 

акцентуації та емоцій поезії. Діти використовують різні голосові техніки, такі як 

зміна гучності, тембру і швидкості мовлення. Це допомагає їм виражати свої 

почуття. Дошкільники вчаться чітко вимовляти слова, правильно наголошувати 

та розуміти значення слів і фраз. Виразне читання поезій також розвиває 

навички фонематичного сприймання. 

У ЗДО практикують вивчення віршів цілісно, а не за частинами для 

кращого запам’ятовування тексту. У процесі вибору творів звертають увагу на 

доступність змісту й образність тексту. У різних вікових групах вивчення 

поезій має свою специфіку. Старші дошкільники, наприклад, вивчають три-

п’ять віршів упродовж трьох місяців. Для цього пропонують тексти більші за 

обсягом. Великі твори зазвичай вивчають на двох заняттях. Діти середнього і 

старшого дошкільного віку читають вірші за ролями. 

Формування навичок вдалого інтонування художнього тексту сприяє 

вдосконаленню дитячого побутового мовлення. Дошкільники застосовують ці 

навички під час власних розповідей, діалогів. За допомогою різних інтонацій 

діти вчаться передавати свої емоції. 

У дітей старшого дошкільного віку виникає значний інтерес до змісту 

твору, формується здатність глибше розуміти художній текст, усвідомлювати 

почуття, що виникають під час слухання. З огляду на це значно розширюється 

коло читання завдяки творам українських письменників-класиків (Леся 

Українка, М. Рильський, В. Сосюра та інші). 

Отже, поетичне слово – це могутній, дієвий засіб розумового, морального 

й етичного виховання дітей дошкільного віку. Поезія має ритмічну структуру, 

багатство образів та римований характер, що сприяє розвитку мови і мовлення 

дітей. Вона допомагає розширювати словниковий запас, вчитися правильної 

дикції та інтонації, розкриває світ фантазії та художнього вираження, що 

розвиває творчість і уяву. 
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ДИВОВИЖНИЙ СВІТ ЗЕНТАНГЛ 

 

Ключові слова: зентангл, зентангл-візерунки, арт-терапія, 

зображувальна діяльность 

 

Я не можу… У мене не вийде… Як часто ми чуємо це від дітей та 

дорослих у житті. І особливо на заняттях зображувальної діяльності. «Я не 

вмію малювати», «У мене ніколи не вийде малювати красиво», «Я не люблю 

малювати». Чому ці фрази звучать? Найчастіше вони пов'язані з тим, що 

немає почуття задоволеності та радості від власних успіхів. Спробую 

переконати вас і ваших дітей, що маєте здібності до малювання, що ви 

успішні, творчі і навіть талановиті художники. І цьому мені допоможе 

сучасне мистецтво зентангл. Це наймолодший вид зображувальної діяльності. 

Я пропоную поринути у світ графічного малювання та спробувати свої сили у 

популярній техніці зентангл. Ця техніка дозволяє людям далеким від 

зображувальної діяльності висловити свої думки, ідеї та відчути себе творцем 

і навіть талановитим художником. 

Зентангл (від zen – «врівноваженість, спокій» та rectangle – 

прямокутник), як напрямок виник зовсім недавно, у 2006 році. Він був 

придуманий американськими художниками Марією Томас та Ріком 

Робертсом. На даний час «зентангл» як сучасний метод психологічної 

корекції тривожності – привертає до себе дедалі більшу увагу. Причини цього 

криються в «м’якості» та привабливості самого процесу малювання, у 

використанні зорового та пластичного вираження своїх переживань та 

конфліктів. Основною перевагою арт-терапії є те, що цей метод доступний 

для кожного – не потребує спеціальної підготовки, навичок та талантів. Вона 

поєднує у собі малювання та медитацію.  

Можливе використання зентангла як одного з ефективних підходів до 

здійснення педагогічної допомоги дітям з ООП, оскільки ця техніка підвищує 

адаптаційні здібності дитини до повсякденного життя в ЗДО, знижує втому, 

ліквідує негативні емоційні стани та їх прояви, пов’язані з навчанням та 

спілкуванням, спирається на здоровий потенціал особистості, внутрішні 

механізми саморегуляції розвиває почуття внутрішнього контролю.  

Цінність застосування малювання «зентангл» у тому, що з його 

допомогою можна символічно експериментувати з різними почуттями, 

висловлювати їх і вчитися контролювати. Зентангл допомагає зібратися з 
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